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نسرین هزاره مقدم

اخبارکارگری

بازنشستگان خوزستان خواستار 
اصلاح وضعیت بیمه تکمیلی شدند

بازنشستگان خوزستان خواستار لغو قرارداد 
بیمه تکمیلی یا بازنگری در آن شدند.

این عده در گفت‌وگو با ایلنا ضمن انتقاد از 
عملکرد بیمه‌گذار تکمیلی، خطاب به اعضای 
هیات مدیره جدید کانون عالی بازنشستگان، 

خواسته‌هایی را مطرح کردند.
این بازنشستگان می‌گویند: مساله درمان و بیمه 
تکمیلی، از مهم‌ترین خواسته‌های بازنشستگان 
کارگری است. حالا که اعضای جدید هیات مدیره 
کانون بازنشستگان انتخاب شده‌اند، انتظار داریم با 

سرعت و فوریت به این موضوع ورود کنند.
خواسته این بازنشستگان، تغییر مناسبات بیمه 
تکمیلی و ارتقای کمی و کیفی سطح خدمات است. 
آنها می‌گویند: یا قرارداد با بیمه‌گذار تکمیلی ملغی 
شود و با یک شرکت جدید که خدمات گسترده‌تری 
ارائه می‌دهد، قرارداد ببندند یا اینکه لااقل در قرارداد 
موجود بازنگری کنند و شرکت را موظف کنند سطح 
خدمات خود را گسترش دهد و با مراکز درمانی 

بیشتری قرارداد خدمت ببندد.
به گفته بازنشستگان خوزستان، این تجدیدنظر 
مهم‌ترین خواسته بازنشستگان از کانون عالی 
در این مقطع زمانی است و با حل مشکلات دارو و 
درمان، بسیاری از مسائل اساسی بازنشستگان 

حل می‌شود.
    

مسکن اجاره‌ای مشکل کارگران را 
حل نمی‌کند

یک فعال حوزه کار با بیان اینکه مسکن اجاره‌ای 
مشکل مسکن کارگران را حل نمی‌کند، گفت: باید 
واحدهای باقیمانده مسکن مهر به دل طرح‌های ملی 
مسکن و جهش تولید برده شود و با پرداخت تسهیلات 

هرچه سریع‌تر تکمیل و به صاحبان آنها تحویل شود.
هادی ابوی در گفت‌وگو با ایسنا درباره حل 
مشکل مسکن کارگران از طریق مسکن اجاره‌ای 
اظهار کرد: این طرح قبلا هم مطرح شده بود ولی 
طرح موفقی نخواهد بود چون به لحاظ اقلیمی و 
شرایط اجتماعی و برخی مسائل بیشتر مردم به 
مالکیت خانه فکر می‌کنند تا اینکه به شکل روزمره 
گذران زندگی کنند و در خانه‌های اجاره‌ای سکونت 
داشته باشند لذا معتقدم چنین طرح‌هایی برای 

کارگران مطلوب نیست و به درد آنها نمی‌خورد.
به گفته ابوی، اگر قرار است در شهرهای بزرگ 
۴۵۰ میلیون تومان وام مسکن داده شود بهتر است 
در ابتدا هرچه مسکن مهر روی زمین مانده به همین 
شکل که هست در قالب طرح نهضت ملی مسکن 
برای کارگران و دیگر اقشار جامعه برود و تسهیلات 

به آنها پرداخت شود تا زودتر به اتمام برسد.
این فعال حوزه کار با بیان اینکه طرح مسکن مهر 
و اقدام ملی مسکن و طرح جهش تولید مسکن که 
دولت سیزدهم دنبال می‌کند همگی در راستای 
حل دغدغه مسکن مردم است، ‌گفت: تاکید ما 
این است که مسکن کارگری را از طرح‌های فعلی 
جدا کنیم و آن دسته طرح‌های روی زمین مانده 
را به دل طرح نهضت ملی مسکن ببریم و به آنها 
تسهیلات بدهیم تا با تکمیل و تحویل آنها کارگران 

و متقاضیان مسکن خانه‌دار شوند.
    

 مرگ کارگر ساختمانی
 بر اثر تخریب غیراصولی

ریزش یک ساختمان قدیمی در اشتهارد منجر 
به مرگ یک کارگر ساختمانی شد.

به گزارش ایلنا، یک کارگر در حال تخریب و 
نوسازی ساختمانی در اشتهارد در استان البرز بود 
که در اثر رعایت نشدن اصول ایمنی در تخریب، 
ناگهان دیوارها فرو ریخته و او زیر آوار محبوس شد.

نجاتگران همزمان با ایمن‌سازی محل با استفاده 
از تجهیزات نجات شروع به آواربرداری کردند که 
متاسفانه زمانی که کارگر محبوس شده از زیر انبوهی 

از خاک و آجر خارج شد، جانش را از دست داده بود.

وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
به منزله وزارتخانه‌ای که گستره 
مخاطبان و جامعه هدف آن 
بیش از نیمی از جمعیت کشور را 
دربرمی‌گیرد، بیش از سه ماه است 
که با سرپرست اداره می‌شود. از روز 
۲۴ خرداد ماه که استعفای »حجت 
عبدالملکی« وزیر پیشین کار 
پذیرفته شد، »محمدهادی زاهدی 
وفا« سرپرستی این وزارتخانه 

بااهمیت را برعهده گرفت.
بیست و نهم شهریور، سه ماه و 
پنج روز بعد رسانه‌ها از اعلام وصول 
نامه معرفی وزیر کار توسط مجلس 
خبر دادند. در این روز »محمدباقر 
قالیباف« رئیس مجلس در جلسه 
علنی، نامه رئیس‌جمهور برای 
معرفی زاهدی وفا به عنوان وزیر 
پیشنهادی تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی را به شرح زیر قرائت کرد: 
»در اجرای اصل ۱۳۳ قانون اساسی 
بدین وسیله »محمدهادی زاهدی 
وفا« وزیر پیشنهادی تعاون، کار و 
رفاه اجتماعی را به همراه مشخصات 
و سوابق و رئوس برنامه وی برای 
اخذ رای اعتماد به مجلس معرفی 
می‌شود«. قالیباف بعد از قرائت 
نامه گفت که به استناد ماده ۲۰۲ 
آیین‌نامه داخلی، نامه معرفی وزیر 
پیشنهادی به کمیسیون مربوطه 
ارجاع می‌شود تا طبق آیین‌نامه در 
کمیسیون مربوطه مورد رسیدگی 
قرار گیرد و گزارش آن به صحن 

ارائه شود.با این وجود، هیچ خبری 
از برنامه‌های وزیر پیشنهادی 
برای مسائل و مشکلات بی‌شمار 
وزارت کار نیست. نقشه راه برای 
هیچ‌یک از مسائل وزارت کار ارائه 
نشده، از مثلث »امنیت شغلی، 
دستمزد و تشکل‌یابی کارگران 
شاغل« گرفته تا بحران‌های سازمان 
تامین اجتماعی و زیرمجموعه‌های 
آن. در شرایطی که کارگران و 
بازنشستگان یعنی اصلی‌ترین 
بخش جامعه هدف این وزارتخانه از 
شرایط معیشتی و شغلی گلایه‌مند 
هستند، چقدر بررسی گزینه یا 
گزینه‌های پیشنهادی وزارت در 
کمیسیون‌های داخلی مجلس 
می‌تواند مثمرثمر باشد و دورنمای 
مسائل مهمی مثل مذاکرات مزدی، 
تامین معیشت و حل معضلات 

امنیت شغلی، چگونه است؟

تمجید و تایید نمایندگان از 
زاهدی‌وفا

بحث بر سر امیدواری است و آیا 
وقتی بعد از سه ماه و اندی، نقشه 
راه مدون، قابل اجرا و زمان‌بندی 
شده ارائه نمی‌شود، می‌توان 
امیدوار بود که آمدن وزیر جدید 
اساساً مشکل‌گشا باشد؟ در این 
بین، گروهی از نمایندگان ظاهراً با 
گزینه روی میز و وزارت زاهدی‌وفا 
موافقند. »مالک شریعتی« نماینده 
تهران در مجلس، زاهدی‌وفا را 
مدیری قوی و امین خواند و گفت: 
با توجه به دانش اقتصادی که وی 

دارد، می‌تواند اداره این وزارتخانه 
بزرگ اقتصادی را به عهده گرفته و 
در این وزارتخانه تحول ایجاد کند و 

این امانت را بر دوش بگیرد.
»مجید نصیرایی« عضو 
کمیسیون فرهنگی مجلس نیز 
با بیان اینکه زاهدی‌وفا در مدت 
سرپرستی هیچ لابی با نمایندگان 
مجلس نداشت، گفت: با توجه به 
شناخت کلی از سوابق، تحصیلات و 
سلامت اقتصادی وزیر پیشنهادی، 
نگاه مثبتی به رای اعتماد به وی 

دارم.
»محمدرضا میرتاج‌الدینی« 
نماینده تبریز در مجلس نیز گفت: 
وزیر پیشنهادی تعاون، کار و 
رفاه اجتماعی از نظر اقتصادی 
فردی باتجربه است و بر مسائل و 

مشکلات این وزارتخانه اشراف 
دارد.اینها، دفاعیات نمایندگان 
از وزیر پیشنهادی جدید است، 
کسانی که قرار است احتمالا کارت 
سبز به گزینه پیشنهادی بدهند 
اما هنوز همه چیز پشت یک پرده 
استتار است و جامعه هدف هیچ 
اطلاعی از برنامه‌های پیشنهادی 
یا همان »اشراف داشتن بر مسائل 
و مشکلات وزارتخانه« ندارند. در 
زمان سرپرستی وزارتخانه، حتی 
یک جلسه شورای عالی کار برای 
بررسی عمق بحران معیشت و 
اتخاذ راهکارهای بهبود قدرت 
خرید کارگران و بازنشستگان 
برگزار نشده و حالا این بی‌توجهی 
در کنار بی‌برنامگی، امیدواری‌ها 
را به حداقل رسانده، هرچند از 
قرائن و شواهد چنین برمی‌آید 
 که برآیند کلی به نفع زاهدی‌وفا و 

وزارت اوست.

آنچه کارگران می‌خواهند
»علی خدایی« عضو کارگری 
شورای عالی کار در رابطه با لزوم 
داشتن برنامه مشخص، اجرایی و 
با جزئیات کامل می‌گوید: توجه 
به سه‌جانبه‌گرایی، مهم‌ترین 
خواسته نمایندگان کارگران از 
وزیر بعدی است. بحث امنیت 
شغلی و معیشت، جزو مهم‌ترین 
مطالبات کارگران است و باید برنامه 
مشخصی در این حوزه‌ها ارائه شود.

خدایی به مساله مهم دیگری 
اشاره می‌کند: این روزها اخبار 
خوشی در زمینه اصاح قانون 
کار و قانون تامین اجتماعی به 
گوش نمی‌رسد و این اخبار موجب 
نگرانی کارگران شده است. قطعاً 
کارگران در مقابل این تلاش‌ها 
خواهند ایستاد اما از طرف دیگر، 
خواسته ما این است که از وزیر 
پیشنهادی در مورد برنامه‌هایش 
در این حوزه‌ها سوال شود. متاسفانه 
در این سال‌ها وزرایی که به مجلس 
معرفی شده‌اند، عموماً برنامه جامع، 
مشخص و قابل اجرا در خصوص 
مطالبات کارگران نداشته‌اند. 
معیشت، امنیت شغلی و تشکل‌یابی 
کارگران، نیاز به برنامه مدون دارد 
درحالی‌که تمرکز وزاری اخیر، 
روی این سه مساله نبوده و در 
برنامه‌هایشان به این سه موضوع 

مهم اشاره مشخصی نداشته‌اند.
به گفته خدایی، مجلس باید 

برنامه‌های مشخص و قابل اجرا 
از وزرای پیشنهادی در سه حوزه 
امنیت شغلی، معیشت و تشکل‌یابی 
بخواهد و نباید اجازه دهند که وزرای 
پیشنهادی شعاریشان را جای برنامه 
جا بزنند. اینکه یک وزیر مدعی 
می‌شود »من اهمیت می‌دهم به 
امنیت شغلی کارگران« به هیچ‌وجه 
کافی نیست، این فقط یک شعار 
است نه برنامه و نشان از آن است 
که هیچ نقشه راه اجرایی برای حل 

مشکلات این حوزه ندارند.
او تاکید می‌کند: گزینه 
پیشنهادی باید با جزئیات بگوید 
چطور قرار است امنیت شغلی 
کارگران را تامین کند. باید وزیر 
شخصی باشد که باور داشته باشد 
امنیت شغلی کارگران هیچ ربطی 
به امنیت سرمایه کارفرمایان 
ندارد. اینکه می‌خواهیم به 
معیشت کارگران توجه کنیم، 
باز هم شعار است. باید پرسید با 
چه برنامه‌ای، چگونه و طبق چه 
زمان‌بندی. برنامه، یک مسیر راه 
مشخص اجرایی است. مثلًا وزیر 
بیاید بگوید من می‌خواهم طی سه 
سال با افزایش مزدهای منطقی، 
دستمزد را به سبد معیشت برسانم. 
این می‌شود برنامه قابل اطمینان. ما 
منتظر برنامه‌ها هستیم و متاسفانه 

تا امروز هیچ برنامه‌ای ندیده‌ایم!
همان‌طور که خدایی تاکید 
دارد، وزرا گاه برای گذراندن امور 
و باری به هر جهت پیش بردن 
می‌آیند، نه برای تغییر و تحول 
اساسی در مسائل. قصدشان 
مشخص است، چند سالی بگذرد 
و امور به هر شکل ممکن مدیریت 
شود تا وزارتخانه فقط سر پا 
بماند. حال شرایط جامعه هدف 
 روزبه‌روز تضعیف می‌شود، اصلًا 

حائز اهمیت نیست.

 مسائل مهم 
در حوزه تامین اجتماعی

جدا از مسائل کارگران، 
سازمان تامین اجتماعی نیز 
مسائل و مشکلات بسیار دارد. 
نواقص و کاستی‌های شستا و 
زیرمجموعه‌هایش، بر هیچ‌کس 
پوشیده نیست. حقوق‌های نجومی 
مدیران، زیان‌ده بودن شرکت‌ها، 
عدم سودآوری برای سازمان و 
فقدان شفافیت در بیلان کاری، 
ضعف‌هایی است که رفع آنها نیاز 

به برنامه مشخص دارد. از سوی 
دیگر، انباشت بدهی سنگین دولت 
به سازمان، مساله‌ساز شده که 
مشخص نیست وزیر پیشنهادی 
چه برنامه‌ای برای شکل‌گیری یک 
گفت‌وگوی دوطرفه موثر با دولت 
دارد تا از حجم این بدهی‌ها کاسته 
شود. در زمینه درمان بازنشستگان 
چطور و آیا هیچ برنامه‌ای برای 

اجرایی شدن قانون الزام هست؟
»سیداحمد حسینی« فعال 
صنفی بازنشستگان کارگری در 
این رابطه می‌گوید: انتظار داریم 
مجلس با همفکری نمایندگان 
جامعه هدف، برنامه‌های وزیر را 
زیر ذره‌بین ببرد. چطور قرار است 
وزیر پیشنهادی دولت را به پرداخت 
بدهی‌های خود مجاب کند و چطور 
قرار است درمان بازنشستگان را 
مدیریت کند؟ چه فکری برای 
بهبود معیشت بازنشستگان و اجرای 
متناسب‌سازی دارد و چگونه قرار 
است مشارکت ذینفعان در اداره 
سازمان تامین اجتماعی و نظارت 
بر شستا به رسمیت شناخته شود؟ 
اینها باید با ریزه‌کاری و جزئیات به 

بحث گذاشته شود.
او نیز معتقد است با شعار و 
اهمیت دادن لفظی، هیچ گرهی از 
کار بازنشستگان کم‌درآمد کارگری 
باز نمی‌شود. سازمان تامین 
اجتماعی مدیریت قوی و کارآمد 
می‌خواهد تا از محدوده سخت 
بحران بیرون بیاید و بتواند سر پا 
بماند. مدیریت سازمان برنامه‌های 

روشن و توانمند می‌خواهد.
»برنامه داشتن« لب اصلی کلام 
نمایندگان کارگری و بازنشستگی 
است. اگر برنامه نباشد، نه معیشت 
و امنیت شغلی کارگران بهبود 
می‌یابد نه سازمان تامین اجتماعی 
و زیرمجموعه‌هایش به تعادل و 
شفافیت می‌رسند. تا امروز هیچ 
برنامه‌ای از گزینه پیشنهادی دولت 
ندیده‌ایم و نمایندگان مجلس نیز 
در تایید و تصدیق این گزینه فقط 
اظهار امیدواری کرده‌اند. در نهایت 
آیا جامعه هدف از این حق مسلم که 
بداند در وزارتخانه چه اتفاقاتی قرار 

است بیفتد، بهره‌مند خواهد شد؟

تعیین تکلیف بزرگترین وزارتخانه ایران در هفته جاری

وقتی شعار و آرزو جای برنامه را می‌گیرد
دفاعیات نمایندگان مجلس 
از گزینه پیشنهادی وزارت 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی 

فعلا بر پایه دانش اقتصادی، 
سوابق، تحصیلات و سلامت 

اقتصادی وی شکل گرفته 
و خبری از برنامه‌های 

زاهدی‌وفا نیست

خدایی: گزینه پیشنهادی 
وزارت کار باید با جزئیات بگوید 

چطور قرار است امنیت شغلی 
کارگران را تامین کند. اینکه 

می‌خواهیم به معیشت کارگران 
توجه کنیم، شعار است. باید 

 پرسید با چه برنامه‌ای، چگونه 
و طبق چه زمان‌بندی

نایب رئیس کمیسیون اجتماعی مجلس ضمن اعلام 
خبر تعیین مهلت یک هفته‌ای برای وزیر پیشنهادی کار به 
منظور ارائه برنامه‌های عملیاتی قابل ارزیابی به این کمیسیون 
تاکید کرد که کمیسیون اجتماعی بدون اغراض شخصی یا 
برخوردهای سلیقه‌ای تنها در جهت تامین منافع مردم به طور 

کارشناسانه و دقیق به بررسی برنامه‌های وی خواهد پرداخت.
ولی اسماعیلی در گفت‌وگو با خبرگزاری خانه ملت گفت: 
کمیسیون اجتماعی برنامه‌های وزیر پیشنهادی کار را بررسی 
کرده اما هنوز به جمع‌بندی نرسیده‌ایم، ضمن اینکه هنوز برای 

اظهارنظر درباره اقبال وی برای رای‌آوری در صحن زود است.
نماینده گرمی و انگوت در مجلس ادامه داد: برنامه‌های وزیر پیشنهادی کار در برخی حوزه‌ها 
ازجمله توانمندسازی صندوق‌ها مطلوب است اما برنامه‌هایش در حوزه روابط کار و اشتغال و 

سازمان فنی و حرفه‌ای قابل اندازه‌گیری نیست.
وی تصریح کرد: از وزیر پیشنهادی کار خواستیم تا برنامه‌های خود را به گونه‌ای ارائه دهد که 
بعد از گذشت 6 ماه قابل سنجش و ارزیابی باشد و از کلی‌گویی در کمیسیون تخصصی اجتماعی 
بپرهیزد. همچنین باید در مورد توانمندسازی صندوق‌ها، تقویت بنگاه‌های اقتصادی، ساماندهی 
حقوق‌ها متناسب با قانون برنامه ششم توسعه و ساماندهی سامانه جامع رفاه ایرانیان نیز 

شفاف‌سازی کرده و برنامه عملیاتی ارائه دهد.
اسماعیلی در پاسخ به این پرسش که کارشناسان اقتصادی معتقدند وزیر کار باید بیشتر از 
حوزه‌های اجتماعی، اشراف کاملی بر حوزه اقتصادی داشته باشد، تاکید کرد: وزارت تعاون، کار و 
رفاه اجتماعی حاکمیتی است و وزیری که آن را اداره می‌کند هم باید به دلیل همکاری با بهزیستی 
از وضعیت آسیب‌های اجتماعی و راه‌های برون‌رفت از آنها اطلاع داشته باشد، هم باید بنگاه‌داری 
بداند آن هم در شرایطی که 45درصد اقتصاد این وزارتخانه در اختیار شستا و صندوق بازنشستگی 
است، هم باید روابط کار و ارتباط آن با کارگران و کارفرمایان را بداند، بنابراین وزیر کار باید مدیر 

موفقی باشد که بتواند تمام این حوزه‌ها را به خوبی مدیریت کند.

نایب رئیس کمیسیون اجتماعی مجلس:

برنامه وزیر پیشنهادی کار در حوزه‌های مختلف، کلی‌گویی است
عضو کمیسیون کشاورزی مجلس:

سلامت مردم زیر تیغ تیز گرانی و تورم از بین می‌رود
عضو کمیسیون کشاورزی مجلس گفت: پروسه 
توزیع ناسالم تولید تا مصرف محصولات کشاورزی 

به رشد قیمت ختم می‌شود.
علیرضا عباسی در گفت‌وگو با خبرگزاری خانه 
ملت در مورد گرانی میوه و خرید میوه بی‌کیفیت 
توسط برخی از خانوارهای ایرانی به دلیل گرانی 
گفت: در ابتدای انقلاب میزان تولیدات محصولات 
کشاورزی حدودا به ۲۰میلیون تن در کشور 
می‌رسید که امروز این عدد به ۱۲۰میلیون تن 
یعنی حدودا به ۶ برابر قبل رسیده است. در نظر 

داشته باشیم جمعیت کشور نسبت به اوایل انقلاب 2.5برابر شده و 
با این آمار و ارقام به این نتیجه می‌رسیم که در سرانه تولید و مصرف 

سیر نزولی نداشتیم.
نماینده کرج افزود: باید دو موضوع اصلی را مدنظر قرار دهیم؛ 
نخست فاصله تولید تا مصرف محصولات کشاورزی که به قیمت 
مناسبی عرضه نمی‌شود. امروز مردم به دلیل گرانی و تورم میوه‌های 
درجه سوم و چهارم را با قیمت نجومی می‌خرند در صورتی‌که همین 
محصول در مزارع با قیمت ناچیز از کشاورز خریداری می‌شود.وی 
با اشاره به فاصله قیمت محصول خریداری شده از کشاورزان یادآور 
شد: فاصله قیمت نجومی تولید تا مصرف محصولات کشاورزی باید 
کاهش پیدا کند به گونه‌ای که نه تولیدکننده و نه مصرف‌کننده 
متضرر نباشند و به واسطه راه‌اندازی شبکه توزیع و عرضه مستقیم 
محصولات کشاورزی بتوان چرخه تولید را به دست گرفت.عضو 
کمیسیون کشاورزی مجلس با انتقاد از رشد بی‌سابقه قیمت میوه و 
سبزیجات در بازار مصرف یادآور شد: گرانی میوه‌ای که امروز شاهد 

آن هستیم نه برگرفته از زیاده‌خواهی کشاورزان 
است و نه رشد مصرف. متاسفانه رشد صعودی 
محصولات کشاورزی منجر به کاهش مصرف 
بسیاری از مردم شده و تولید و مصرف برخی از 
محصولات در سلامتی مردم جامعه تاثیر دارد و باید 
در عرضه مستقیم آنها نظارت‌های دولتی حاکم 
باشد.عباسی با بیان میزان صادرات محصولات 
کشاورزی به کشورهای دیگر گفت: صادرات 
محصولات کشاورزی از قبیل میوه و سبزیجات 
نسبت به گذشته تغییر صعودی نداشته حتی 
در صادرات برخی از محصولات نزول هم داشته‌ایم. در حال حاضر 
مشکل اینجاست که قیمت نجومی محصولات کشاورزی از قبیل 
میوه دلیلی بر کاهش میزان مصرف شده است. در نظر بگیریم اگر 
مصرف‌کننده، مصرف نکند، تولیدکننده متضرر خواهد شد و اگر 

تولیدکننده اقدام به افزایش قیمت کند باز خود ضرر خواهد کرد.
این نماینده مجلس تاکید کرد: سازمان تعزیرات و سازمان 
حمایت از تولیدکنندگان و مصرف‌کنندگان باید به درستی نقش 
خود را ایفا می‌کردند تا امروز با مشکلاتی نظیر افزایش قیمت 
محصولات تولید داخلی مواجه نباشیم. در بین تولید تا مصرف 
حلقه‌های متعددی وجود دارد که باید تعزیرات به درستی به آنها 
ورود داشته باشد.وی خاطرنشان کرد: میوه جزو کالاهای اساسی 
محسوب نمی‌شود اما نباید در سبد خانوارها کاسته یا حذف شود. 
در حال حاضر سبک زندگی مردم ایجاب می‌کند که محصولات 
کشاورزی همچون میوه را در مصرف روزانه خود داشته باشند 

بنابراین نباید اجازه افزایش قیمت را آن را بدهیم.


